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 4إصلاح رياضيات سنة 

ص  إلى 3من ص   

5        9       7         4      7  

5        4       3         6      6  

وستون ألفا ومائتان وواحد  سبعة

 وثلاثون

ثمانية و أربعون ألفا وتسعمائة  وخمسة وسبعون 
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 مي 98182 =  091221+ 99222:   مزهريتين من  الصنف الثاني والثالثتستطيع شراء 
 مي 91081=   09121+  09121:  أو مزهريتين من الصنف الثالث 

 

 الكمية المتبقية من الزيت ؟ بكم باعها ؟ما هي 
 ل  09911( = ل  091+ ل  991)  –ل  00111( = ل  091+ دكل  99)  –هل  0011

 د X 9  =00911ل  09911: ثمن الزيت المباع 
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9111 9111 

7111 71111 
6111 75111 
1111 77111 

 


